

北川羌族自治县县委宣传部副部长冯翔于20日凌晨2时许,在家中自杀身亡,现年33岁。据公安部门初步勘验,系自缢身亡,具体原因正在进一步调查之中。昨日,记者在他的博客中发现,他留下的最后两篇博文,已经透露出了要离去的消息。

北川县委宣传部副部长冯翔在家中自杀 “临终遗言”留下8个“假如”

在5·12地震中失去儿子的他曾说过:我会很好活着

坚忍 曾坚信自己不会自杀,会看北川的未来

一名曾经采访过冯翔的记者最先在博客中爆出了这一消息:“……手机骤然响起……一个陌生声音似晴天霹雳:北川宣传部的冯翔自杀……我马上拨打冯翔电话,语音提示:无法接通。10分钟后,我电话再响,那个陌生声音

哽咽地告知:他走了,120已经撤离……”这位记者问过冯翔:会不会自杀。冯翔说:“董玉飞自杀是必然。北川很多干部都有自杀倾向。没准哪一天,我也会自杀……放心!我不会自杀,我会很好活着,看看北川的未来!”

无奈 博客透着一股悲怆,清晰显出他起伏的心情

打开冯翔的博客,背景音乐《风居住的街道》透着一股悲怆。冯翔博客的心情签名,可以清晰地看出他最近跌宕起伏的心情。

“2009-04-18 QQ签名:装扮了空间,换成了忧郁的黑色…… 2009-04-17 QQ签名:受

中宣部政研室领导朋友的盛情款待,感激并不安中……晚中央电视台刘主任接风…… 2009-04-16 QQ签名:一切都不永恒,但死亡例外…… 2009-04-16 QQ签名:人在京城,心在帐篷……”

悲情 博客里写下“三点”,诉说自己自杀的原因

在冯翔自杀前的几个小时,冯翔在他的博客一共留下了两篇文字。最后一段文字这样写道:“假如,某一天,我死了,哥哥,请您担当起照顾父母的重任,我来到这个世间,本就是来体会苦难,承受苦难的……假如,某一天,我死了,亲爱的网友们,感谢你们一直以来的关心、爱护,我相信,假如,我在天堂,我能够进入天堂,我会许你们一个没有痛苦的来生,谢谢你们……谢谢……”冯翔用了八个假如就匆匆结束了自己的生命。

只是因为我相信朋友,相信友谊,求您,不要把我认为最美好的东西,在它背后把残忍的一面撕裂给我看。第二,我对生死,早就置之度外,我想告诉您,人这一生,生命是短暂的,死亡才是永恒,您能告诉我,您不朽吗?您永垂吗?告诉您,不要逼我,真的,不要逼我。好不好?……朋友,您究竟要干啥?明说好吗?我连5·12,我连最悲伤的丧子之痛,我都忍受了。您说,我还什么不能忍受?是不?我说过,孤单,是一个人的盛宴。聚会,是许多人的孤单。当我某一天,永远地离开了您,您快乐吗?您高兴吗?真的,我告诉您,别这样,好吗?与人宽容,也就与自己宽容……”

在距最后一篇文章发出前的37分钟,冯翔写了一篇“只能告诉您三点”:“第一,我本苟且偷生,不要逼我,我很少爆粗口,但是,请您,请您手下留情,不要让我无路可走,真的,我活着,



2009年春节期间,冯翔接受媒体采访,一提起儿子他就流下泪来。

冯翔其人 在去年5·12大地震中失去了他仅8岁的儿子,冯翔忍住悲伤投入到抗震救灾的工作中,被破格提拔为县委宣传部副部长,并于当年12月被组织安排参加“灾后重建干部主题培训”并进行了心理抚慰。

期待 自杀前仍在思念儿子

记者注意到,冯翔在生命的最后仍在怀念着地震中失去的爱子:“对整个世界而言,你只是一粒尘埃,而对我而言,你却是我的整个世界。爱子啊,当思念的泪水点燃,你的脚步早已走远;当今生已经阴阳相隔,我期待着来生重逢的情缘;思念你啊,我的爱子,在无数滴滴雨的清晨和夜晚……” 据《华西都市报》《京华时报》

第二届全国道德模范开始评选

中宣部、中央文明办、解放军总政治部、全国总工会、共青团中央、全国妇联日前联合发出《关于评选表彰第二届全国道德模范的通知》。评选分为“助人为乐模范”、“见义勇为模范”、“诚实守信模范”、“敬业奉献模范”和“孝老爱亲模范”五类,每类表彰10余名,共表彰约50名。 据新华社电

我国开始制定国防动员法,确立物资动员基本制度

全国人大常委会20日首次审议国防动员法草案。这部法律对于提升综合国力,维护国家安全和具有重要发展意义。草案规定,县级以上人民政府应当将国防动员的相关内容纳入国民经济和社会发展规划;国家根据国防动员的需要储备所需的预备役人员;物资动员是国防动员的重要方面,草案从战略物资储备与调用,军品科研、生产和维修保障,民用资源征用与补偿三个方面,确立了物资动员的基本制度等。 据新华社电

温州“购房事件”主要责任人吴权书被立案调查

记者20日从温州市纪委获悉,涉及温州市“购房事件”的原温州市旧城改建指挥部党组书记、副指挥吴权书已于4月14日被温州市纪委“双规”。吴权书在“购房事件”中,违反市委市政府的有关规定,不按有关程序报批,擅自以温州市当年同一地块的市场价作为暂定价,将140多套安置房销售给市、县级领导干部及一批“关系人”。 据新华社电

我国手足口病疫情在局部地区呈现流行态势

中国疾控中心近日公布,今年3月中旬以来,我国手足口病疫情处于上升阶段,在局部地区呈现流行态势。既往国内外发病资料表明,在未来一两个月内疫情还可能继续上升或在高水平维持一段时间。此外,从1998年至2009年,我国开展的病原学检测和分析表明,手足口病主要致病病毒EV71未发生明显的变异,致病力也未增高。 据新华社电

“雪龙号”失事直升机失踪机组人员遗体找到

经过近8天的搜寻,“雪龙号”极地科考船失事直升机失踪机组人员杨永昌的遗体20日上午在长江口水域振华港机0号码头附近被发现并打捞出岸。目前,法医正在对遗体进行解剖检验。 据新华社电

挺虎派代表刘里远称在镇坪发现华南虎脚印

周正龙涉嫌造假“华南虎案件”已经沉溺多时,而挺虎派代表刘里远始终不信老周作假。19日刘里远发出消息:三月初他在镇坪考察时发现多处华南虎脚印。 据《长江商报》



驻伊中国武警“雪豹突击队”交接班

19日,在伊拉克首都巴格达,中国武警“雪豹突击队”驻伊拉克大使馆警卫小组的新老官兵共同执行外交活动警卫任务。中国武警“雪豹突击队”驻伊使馆第五批警卫小组和第六批警卫小组官兵当日完成了岗位交接。自2008年3月至今,第五批警卫小组圆满完成511次外交活动的警卫任务。 新华社发

国美曼哈顿旗舰店5月1日盛大开业

Haier 一个世界一个家

海尔意式冰箱 抢鲜登陆国美 意式时尚 新鲜发布

 超级空间 随心百变 19800 法式对开门	 变频风冷 Vc 保鲜 10800 变频对开门	 变频风冷 Vc 保鲜 9280 超薄对开门
 真彩视界 直开新鲜 6280 意式三门	 酷钢板 弹性空间 5680 全温区三门	 精控多温区 新鲜每一度 3399 变温三门

节日期间更多精彩,敬请亲临海尔冰箱国美卖场

见证低价奇迹

国美五一黄金周

活动日期:4月25日-5月7日

免费抽大奖

凭此推广可在开业期间免费抽取全自动洗衣机大奖

时间:2009年5月1日-3日 地点:曼哈顿店

定金10倍花

预存10元=100元 (限购单品产品900元以上)

预存20元=200元 (限购单品产品1688元以上)

预存50元=600元 (限购单品产品4888元以上)

VIP客户VIP优惠

购物满3万元以上可享受VIP服务 专人导购、店长议价、快速核价、收银、送装一步到位!